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ESPECIFICACIONES

PARAMETROS SISMICOS DE DISEÑO:
ZONA DE RIESGO SISMICO : ALTO
ESPECTRO DE DISEÑO: NSR-10
PERFIL DE SUELO : TIPO D
ACELERACIÓN HORIZONTAL PICO EFECTIVA Aa= 0.25
VELOCIDAD HORIZONTAL PICO EFECTIVA Av= 0.25
COEFICIENTE DE AMPLIACIÓN ACELERACIÓN Fa= 1.30
COEFICIENTE DE AMPLIACIÓN VELOCIDAD Fv= 1.90
COEFICIENTE DE IMPORTANCIA I= 1.50

TIPO DE SISTEMA ESTRUCTURAL:
PÓRTICOS DE CONCRETO REFORZADO CON CAPACIDAD ESPECIAL DE DISIPACIÓN DE ENERGIA
(DES).

CARGAS DE DISEÑO:
CARGA VIVA CUBIERTA LIVIANA: 50 kg/m²

ESPECIFICACIONES DE LOS MATERIALES

CONCRETO f'c

CONCRETO VIGAS DE CIMENTACIÓN Y ZAPATAS 3.000 p.s.i.
CONCRETO COLUMNAS Y VIGAS 3.000 p.s.i
CONCRETO PLACAS DE CONTRAPISO: 3.000 p.s.i.

MAMPOSTERIA

f'cr=125kg/cm2, Resistencia ultima a la compresion del mortero de relleno
f'cp=125kg/cm2, Resistencia ultima a la compresion del mortero de pega
f'm=80kg/cm2, Resistencia ultima a la compresion de la mamposteria de arcilla

ACERO fy:
60000 p.s.i. (420 MPa) para Ø � 38" y m.e.s.
34000 p.s.i. (240 MPa) para Ø = 14"

ADITIVOS ESPECIALES
Sikadur 32 Primer o similares, entre concretos de diferentes edades de fraguado.
Resina epoxica para anclajes de refuerzo, tipo Sika AnchorFix-4 o similares.
Concreto sin retraccion Sika Concrelisto RE SikaGrout o similares

RECOMENDACIONES GENERALES

* VERIFICAR POR PARTE DEL SUPERVISOR TÉCNICO DEL ESTRICTO CUMPLIMIENTO DE LA
LOCALIZACIÓN Y COLOCACIÓN DE LOS REFUERZOS SEGÚN LO ESPECIFICADO EN PLANOS
ESTRUCTURALES. PARA GARANTIZAR ESTA CONDICIÓN, SE DEBEN EFECTUAR LOS AMARRES Y LA
COLOCACIÓN DE ESPACIADORES O DISPOSITIVOS CON DIMENSIONES APROPIADAS. EN LOS
TRAMOS DE PLACA CON UNA SOLA MALLA DE REFUERZO, EN LAS ZONAS ADYACENTES A LOS
MUROS SE DEBE GARANTIZAR UN RECUBRIMIENTO SUPERIOR IGUAL A 2.0 CM Y EN LAS ZONAS
CENTRALES EL RECUBRIMIENTO INFERIOR DEBE SER DE 2.0 CM. LA ANTERIOR CONDICIÓN
TAMBIEN DEBE GARANTIZARSE EN LOS TRAMOS DE PLACA ESPECIFICADA CON DOS MALLAS DE
REFUERZO.

* VERIFICAR POR PARTE DEL SUPERVISOR TÉCNICO EL ESTRICTO CUMPLIMIENTO DE LAS
ESPECIFICACIONES DE DIMENSIONES Y TIPOS DE REFUERZOS SEGÚN PLANOS ESTRUCTURALES.
EFECTUAR CONTEOS Y VERIFICACIÓN DE LAS CANTIDADES DE REFUERZO DESTINADAS PARA LA
ESTRUCTURA.

* SE RECOMIENDA COLOCAR LOS DISPOSITIVOS USUALES QUE GARANTICEN LA CORRECTA
LOCALIZACIÓN DEL REFUERZO EN LOS MUROS. EN EL MOMENTO DEL VACIADO DEL CONCRETO EL
SUPERVISOR TÉCNICO DEBERÁ EFECTUAR LAS VERIFICACIONES RESPECTIVAS.

NOTAS:

* ESTA CONSTRUCCION DEBE SOMETERSE A UNA SUPERVISION TECNICA DEL TIPO SUPERVISION
TECNICA CONTINUA, REALIZADA DE ACUERDO CON LOS REQUISITOS DEL TITULO I DE LA N.S.R. 10.
EL SUPERVISOR TECNICO DEBE VERIFICAR QUE SE CUMPLAN LOS REQUISITOS DE LA N.S.R. 10 Y
EN PARTICULAR LOS DEL TITULO C (VER RECOMENDACIONES GENERALES).

* EL INGENIERO DE SUELOS DEBE VERIFICAR Y APROBAR LOS PLANOS DE CIMENTACION, DEL
PROCESO DE EXCAVACION Y DE LA CONSTRUCCION POR ETAPAS DEL PROYECTO.

* SE DEBE PROCEDER, PARA EL CURADO DEL CONCRETO, SEGÚN TÍTULO C CAPÍTULO C.5.11 DE LA
N.S.R. 10.

* TODA DILATACION ENTRE ESTRUCTURA Y ELEMENTOS NO ESTRUCTURALES, DEBE SER
INYECTADA CON MATERIAL ELASTICO, DE TAL FORMA QUE PERMITA EL LIBRE MOVIMIENTO DEL
SISTEMA ESTRUCTURAL. EN LOS ACABADOS O ENCHAPES DE ZONAS EXTERIORES CONFORMAR
DILATACIONES CADA 2.00 M MÁXIMO PARA PERMITIR DESPLAZAMIENTOS DEBIDOS A LOS EFECTOS
PROPIOS DE RETRACCIÓN O DEFORMACIONES DE LA ESTRUCTURA.

* LA VENTANERIA DEBE PRESENTAR UNA DILATACION IGUAL A LA UTILIZADA EN LOS MUROS
ADYACENTES A LA MISMA, LA CUAL SE LLENARÁ CON MATERIAL ELÁSTICO QUE PERMITA EL LIBRE
MOVIMIENTO DE LOS VIDRIOS QUE LA CONFORMAN.

* EFECTUAR UN TRAZADO DE LAS INSTALACIONES TAL QUE NO SE PRESENTE EN UN MISMO LUGAR
EL CRUCE DE MÁS DE DOS DUCTOS.

* PARA MINIMIZAR EL DESPLAZAMIENTO DE LOS REFUERZOS DURANTE EL VACIADO DEL
CONCRETO SE RECOMIENDA PLANIFICAR ESTA ACTIVIDAD CON EL MENOR NÚMERO DE
OPERARIOS INDICÁNDOLES PREVIAMENTE LAS ZONAS DE CIRCULACIÓN ESTABLECIDAS POR EL
SUPERVISOR TÉCNICO.

* CONSULTAR Y VERIFICAR EL ESTRICTO CUMPLIMIENTO DE LO CONTENIDO EN EL CAPÍTULO C-6
"FORMALETAS TUBERIAS EMBEBIDAS Y JUNTAS DE CONSTRUCCIÓN" DE LA N.S.R. 10.

* LAS TUBERIAS DE INSTALACIONES DE GAS, SOLO PUEDEN QUEDAR LOCALIZADAS DENTRO DEL
MORTERO DE NIVELACION O DE SOBREPISO Y EN LOS DUCTOS CONCEBIDOS Y DESTINADOS
ARQUITECTONICAMENTE PARA TAL FIN.

* ESTOS PLANOS CONTEMPLAN EL DISEÑO DE LOS MUROS NO ESTRUCTURALES, NO SE
COMTEMPLA EL DISEÑO DE OTROS ELEMENTOS NO ESTRUCTURALES, LOS CUALES DISEÑARÁ Y
VERIFICARÁ EL INGENIERO RESPONSABLE.
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 CORTE ZAPATA 

CUADRO DE ZAPATAS 

B H Sentido Ah Sentido B
CANT

A o B - 0.10

B
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Gancho
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Subbase Granular Compactada 

Malla electrosoldada ø6.0mm c/.15
colocada en ambos sentidos

 DETALLE ANCLAJE MUROS DIVISOROS 
 EN PLACA DE CONTRAPISO 
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ESPECIFICACIONES ESTRUCTUA METÁLICA

PLATINAS Y ANGULOS EN ACERO A36
BARRAS LISAS Y PERNOS DE ANCLAJE EN ACERO A307
SOLDADURAS DE FILETE TIPO E60XX Y E70XX.

PERFILES METÁLICOS EN SECCIÓN CAJÓN DE LÁMINA DELGADA PARA
CORREAS EN ACERO ASTM-A1011.

LOS ELEMENTOS METÁLICOS DEBERÁN LIMPIARSE MANUALMENTE 
(PROCEDIMIENTO SSPC-SP2), PARA POSTERIORMENTE PINTARSE CON
UN SISTEMA BICAPA, COMPUESTO POR IMPRIMANTE EPÓXICO FOSFATO
DE ZINC DE 3 MILS Y TERMINADO EN ESMALTE POLIURETANO DE 3 MILS.

EN LOS PROCESOS DE FABRICACIÓN Y MONTAJE SE DEBERÁ CUMPLIR
CON LOS REQUISITOS INDICADOS EN EL CAPÍTULO 5 AWS 
D1.1/D1.1M:2002 Y CAPÍTULO M DE ANSI/AISC 360-10.

CUADRO DE TRASLAPOS
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